
Руководитель следственного управления и временно исполняющий обязанности губернатора Хабаровского края посетили региональный мониторинговый центр по оказанию психологической помощи пропавшим и пострадавшим детям

Временно исполняющий обязанности губернатора Хабаровского края Вячеслав Шпорт посетил региональный мониторинговый центр по оказанию психологической помощи пропавшим и пострадавшим детям. Он был создан по инициативе руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю Кирилла Левита и при поддержке министра образования и науки Хабаровского края Андрея Базилевского. Новая структура размещена в здании краевого центра психолого-медико-социального центра и работает чуть больше 2 месяцев. Почетные гости посмотрели, как работает служба дежурных психологов, которые оказывают помощь детям, ставших жертвами преступлений. С начала лета на место происшествия по преступлениям с участием несовершеннолетних помимо сотрудников правоохранительных органов при необходимости выезжает дежурный психолог. В центре оборудованы помещения для проведения бесед с детьми, пострадавшими от насилия. Они разделены на две зоны: в одной психолог беседует с ребенком, вторая отгорожена зеркальной звукоизолирующей стеной. Следователи могут видеть и слышать интересующие их подробности совершения преступления, оставаясь «невидимыми» для маленьких потерпевших. Почетной гостей мероприятия стала Светлана Жукова - Уполномоченный по правам ребенка в Хабаровском крае. Детский омбудсмен принимает активное участие в установлении конструктивных взаимоотношений между следственными органами и органами образования. Положительный опыт работы нового учреждения будет распространяться и в других регионах Хабаровского края. Через 10 дней подобный центр помощи детям планируется открыть в г. Комсомольске-на-Амуре.

13 Августа 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/654277>